

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Бизинская средняя общеобразовательная школа»**

**Встреча с интересными людьми
« Я пою, и значит я живу»**

Веселовская Е.А.
Классный руководитель 8 класса.

2014 уч. год

Цель: Воспитывать социально-ориентированную личность, патриотизм и формировать ценностные ориентиры.

Оборудование: Выставка книг.

Видеозапись.

Ход занятия.

Деятельность кл. руководителя.	Деятельность учеников
- Сегодня мы начинаем цикл классных часов, посвященных судьбам интересных людей. Что нас будет интересовать	-Как сложилась их судьба. Что они сделали , чтобы их мечты осуществились.
-Накануне была проведена анкета, в которой вы должны были продолжить мысль « Жизнь-это...	--Зачитывают ответы.
- А что значит жизнь для поэта –барда Анатолия Казанцева? Свой проект представлят ученики.	Краткая справка. Анатолий Казанцев родился в северной деревне Халапанты.(слайд№2) Родители переехали , и поэтому заканчивал Бизинскую 8-летку. (слайд№3) Потом учеба в училище речном, армия , строили БАМ, слайд№4) после армии освоил профессию пожарного-парашютиста (на его счету более 200 прыжков) (слайд№5).Увлечение, а потом серьёзные занятия спортом. (бокс) (слайд№6). В1980 году становится чемпионом области. Вот как об этом событии написали в маленькой заметке в газете « Тобольская правда»

СК: ФАКТЫ И СОБЫТИЯ НОВОСТИ

СПОРТ

Выступили успешно

В Тюмени прошло первенство областного совета добровольного спортивного общества «Спартак» по боксу среди юношей и взрослых. Неплохо зарекомендовала себя на нем команда Тобольска, основу которой составляли учащиеся мореходного училища.

В группе старших юношей (17–18 лет) наи-

более удачно боксировал ученик средней школы № 13 Валерий Панов. Продемонстрировав не плохую физическую и техническую подготовку, он стал чемпионом. Третье место в этой возрастной группе занял курсант мореходного училища Сергей Веренич.

Чемпионами среди взрослых стали Рафис Булатов (весовая категория до 60 кг) и Анатолий Казанцев (до 71 кг). Немного не хватило до победы Николая Чайкину и Сергея Овчинникова, которые, проиграв в финалах более опытным соперникам, заняли вторые места в весовых категориях до 57 и 67 кг.

По возвращении домой боксеры начали подготовку к первенству области, в котором примут участие спортсмены всех спортивных обществ.

Р. БУЛАТОВ.

Стихи начал писать в 33 года. И здесь тоже были достигнуты свои высоты.

Вначале литературное общество

« Конек- горбунок»,приметила тогда еще неизвестного начинающего автора Светлану Соловьеву . Именно она поддержала, помогла и сказала главные слова , что поэтом он станет. И это сбылось.

Вначале стихи печатались на страницах местных газет, затем в сборнике стихов « Очертание», затем выходят 2 сборника стихов Участие в песенных конкурсах поэтов-бардов, 2005 г.- диплом участнику конкурса «Стихи и песни над Иртышом».

- Но о нем самом нам расскажут его песни. Лучше всего об этом нам расскажут его песни . Я выбрала песню « Я в Сибири родился». (прослушивается песня)

- Мы все родом из детства , и поэтому мама – это самый главный человек, поэтому мне понравилось стихотворение , посвященное маме.(читается стихотворение «Маме.Казанцевой Валентине Александровне»).

- Меня заинтересовала тема любви (читаются стихотворения о любви).

-На эту тему написаны песни. Мне больше всего понравилась песня « Я уйду , ты

	<p>услышишь меня»(Звучит песня)</p>
	<p>- Я увидел , что Анатолия Казанцева волнует тема войны 1945 года, наверное потому что война не обошла стороной их семью.Свои дедушек Анатолию на пришлось увидеть, потому что оба они погибли : Казанцев Тимофея под Ленинградом в 1941 году, Русских Александра в Брянской области , защищая небольшую деревеньку с красивым названием Княгинино.</p> <p>Мне очень понравилась песня о ветеране войны. Звучит песня « Уберите отсюда табличку». (слайд№7-20)</p>
	<p>-Вот такой мир поэта-барда Анатолия Казанцева, этом мире живут близкие ему люди.</p>
	<p>- Не всегда легко поэту, он хочет , чтобы его песни слушались , чтобы звучали. Об этой трудной миссии его следующая песня.</p>
	<p>Звучит песня « Свой крест донесу...»</p>
Учитель подводит итог.	<p><u>Жизнь для него- это его песни. Анатолий Казанцев идет к своей жизненной цели. Не всегда эта дорога легка. Так пожелаем ему успехов, исполнения задуманного.</u></p> <p>Учащиеся пишут пожелание .</p>

Приложение.

1. Диск « Песни Анатолия Казанцева.
2. Стихи из сборника « Тебе , женщина»
3. Заметки из газеты « Тобольская правда»

